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Congelador tapa abatible / Serie / Series [ Série HF
Lid chest freezer /

Congeélateur avec couvercle battant

Controlador digital
Adjustable thermostat
Thermostat réglable

HF 500 AL HC

MODELO/MODELE/MODELE HF 240 AL HC HF 320 ALHC HF 400 AL HC HF 500 AL HC HF 550 ALHC HF 700 ALHC
Medidas — 830 990 1170 1400 1600 1570
Measures [mm) o~ 660 660 660 660 660 751
Mesures 860 860 860 860 860 1027

Tensidn/Frecuencia
Electrical data  [V/Hz)
Tension électrique

220V-240V/50Hz

Material
Material
Matériel

Ext: Chapa galvanizada plastificada blanco / Galvanised steel white plastic coated / Tole galvanisée plastifiée blanc.

Int: Cuba interior en aluminio / Aluminium inner tank / Cuve intérieure en aluminium

Capacidad
Capacity L)
Capacité

176

220

285

344

439

664

N° Cesta [serie/opcion)
N° baskets (standard)/optional)
N° Paniers [série/option)

2/0

2/1

2/2

2/3

2/4

2/4

Compresor
Compressor
Compresseur

1/9

1/9

1/7

1/6

1/3

1/3

Temperatura
Temperature (32°C)
Température

-17°C/-25°C

Condensacion
Condensation
Condenseur

Estatica / Static / Statique

Ventilada /
Ventilated /
Ventilee

Evaporacion
Evaporation
Evaporateur

Estatica / Static / Statique

Desescarche
Defrost (Kg.]
Dégivrage

Manual/ Manual / Manuel

Capac. Congelacion
Freezing capacity
Puissance congélation

12

16

18

20

24

qe

Potencia
Power w)
Puissance

158

130

161

180

195

220

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

HC R600a

R290

Clase energética
Energy class
Classe énergétique

Opcional Cesta / Basket / Panier

Optional

Options Cesta [/ Basket / Panier HF 700
520

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Conservadora puerta corredera / Serie / Series [ Série HF
Sliding doors conservator /
Congeélateur avec couvercle coulissant

Controlador digital
Adjustable thermostat
Thermostat réglahle

Mod. TCC

Tapa ciega
Solid lid
Couvercle plein

Mod. TCG

Tapa cristal con llave
Glass lid with key
Couvercle en verre avec clé

HF 400 TCG

HF 300 TCGHC HF 400 TCGHC HF 500 TCGHC
MODELO/MODELE/MODELE HF 300 TCC HC HF 400 TCC HC HF 500 TCC HC

Medidas — 1063 1283 1503
Measures [mm) &7 670 670 670
Mesures t 900 900 900
Tension/Frecuencia
Electrical data  [V/Hz) 220V-240V/50Hz
Tension électrique
Material

Material

Matériel
Capacidad
Capacity 8] 256 327 398

Capacité

::b?ﬂa{:t:rliisﬁlp:tiiﬁnll] Mod. TCG 2/2 Mod. TCG  2/3 Mod. TCG  2/4
skets incara/optional
N° Paniers (série/option) Mod. TCC - Mod. TCC - Mod. TCC -
Compresor

Compressor 1/6 1/3 1/3

Compresseur

Ext: Chapa galvanizada plastificada blanco / Galvanised steel white plastic coated / Tole galvanisée plastifiée blanc.
Int: Cuba interior en aluminio / Aluminium inner tank / Cuve intérieure en aluminium

Temperatura
Temperature  (32°C) -18°C/-24°C
Température

Condensacion

Condensation Ventilada / Ventilated / Ventilée
Condenseur

Evaporacion L. . .
Evaporation Estatica / Static / Statique
Evaporateur

Desescarche
Defrost (Kg.) Manual/ Manual / Manuel
Dégivrage

Capac. Congelacion

Freezing capacity 23 25 27
Puissance congélation

Potencia

Power w) 135 190 190

Puissance

Refrigerante

Refrigerant HC R600a

Gaz

Clase energética
Energy class F
Classe énergétique

Opcional
Ugfir:; Cesta [/ Basket / Panier TCG
Options

521

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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